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ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ 2ο :  Αίτηση κ.Μηλιώνη Χρήστο του Ηλία.
Στη  Γιάννουλη  σήμερα  28-04-2015,  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  18:00  μ.μ.,  το 

Συμβούλιο  Δημοτικής  Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε 
συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της  Δημοτικής  Κοινότητας Γιάννουλης, 
ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 27345/24-04-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
αυτής κ. Φατούρα Κων/νου, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι 
σε  σύνολο  πέντε  (5)  μελών,  παρευρέθηκαν  παρόντα   μέλη  πέντε  (5),  ήτοι:  1) 
Φατούρας Κων/νος ως Πρόεδρος, 2) Κοσμέτσας Νικόλαος 3) Βρέλλιος Χρήστος, 4) 
Μαγουλιώτη Ερασμία και 5)Κουλουψούζης Ηλίας . 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης  του Δήμου Λαρισαίων, 
μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Αίτηση κ.Μηλιώνη Χρήστο του Ηλία,

 και αφού έλαβε υπόψη:    

 Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) 
1. Την με  αρ.  πρωτ.  20634/24-03-2015 αίτηση  του κ.Μηλιώνη Χρήστο ο 

οποίος  ζητάει  να  βγούν  τα  κολωνάκια  που τοποθετήθηκαν  για  να μην 
σταθμεύουν τα οχήματα μπροστά στο χώρο επί της οδού Κοζάνης 53 & 
Θεριμιώτη γωνία και εμποδίζουν την φορτοεκφόρτωση. 

2. Την  εισήγηση  του  Προέδρου  κ.Φατούρα  Κωνσταντίνου,  ο  οποίος 
συμφωνεί  να  παραμείνουν  τα  κολωνάκια  επί  της  οδού  Κοζάνης  53  & 
Θεριμιώτη  γωνία  για  την  αποτροπή  στάθμευσης  που  δημιουργεί 
προβλήματα στην κυκλοφορία των οχημάτων.

3. Τη  συζήτηση  του  θέματος  μεταξύ  των  συμβούλων  της  Δημοτικής 
κοινότητας Γιάννουλης που συμφωνούν να παραμείνουν ως έχουν . 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ
        Προτείνει να παραμείνουν τα κολωνάκια επί της οδού Κοζάνης 53 & 
Θεριμιώτη γωνία αλλά ταυτόχρονα να προωθηθεί το συγκεκριμένο θέμα στο 
τμήμα  κυκλοφοριακών  ρυθμίσεων  του  Δήμου  Λαρισαίων  το  οποίο  είναι 
αρμόδιο για να δώσει λύση.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

            ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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